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Młotek pneumatyczny
Udarowy Zestaw Groty
Dłuta Przecinaki
Sześciokątne

Cena brutto 62,80 zł

Cena netto 51,06 zł

Stan magazynowy 109 szt.

Numer katalogowy 430608005

Kod producenta AT-2010HSG

Kod EAN 5904422415358

Opis produktu

MŁOTEK PNEUMATYCZNY UDAROWY
AT-2010HSG

Z CZTEREMA GROTAMI Z SZEŚCIOKĄTNYM MOCOWANIEM

Wysokiej jakości stalowa konstrukcja lufy i tłoka zapewniają dłuższą żywotność
Aluminiowy korpus z gumową rękojeścią dla mniejszej wagi i lepszego komfortu pracy
Wbudowana regulacja mocy
Dłuta z mocowaniem sześciokątnym - nie obracają się same w młotku
Przedni wydmuch powietrza

Młotek o szerokim zastosowaniu w warsztatach blacharskich i nie tylko. Młotkiem między innymi usuniesz rdzę,
zgorzeliny, nagary i stare powłoki lakiernicze z konstrukcji stalowych.
Dłuta o różnych kształtach nadają się do przebijania, odcinania, zdzierania, odłamywania, odłupywania i innych

Dane techniczne:
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Długość całkowita bez akcesoriów: 150mm
Ciśnienie pracy: 6,3 bar
Zapotrzebowanie na powietrze: 140 l/min
Ilość uderzeń: 4500/min
Gwint przyłącza powietrza: 1/4" + wtyczka do szybkozłącza w zestawie

Pneumatic Hammer - IMPACT - AT-2010HSG

Comes with four chisels and a hexagonal socket.

High-quality steel barrel and piston construction ensure longer service life.

Aluminum body with rubber handle for less weight and better working comfort.

Hexagonal chisels - do not rotate during operation.

Front air discharge

A hammer with a wide range of applications in body shops.

You can use a hammer to remove rust, scale, carbon deposits and old paint coatings from steel structures.
Chisels of various shapes are suitable for piercing, cutting off, peeling, chipping, chipping and more

Technical data:

Total length without accessories: 150mm

Working pressure: 6.3 bar
Air consumption: 140 l / min
Number of strokes: 4500 / min
Air connection thread: 1/4 "+ plug for quick coupler included

Marteau pneumatique - IMPACT - AT-2010HSG

Livré avec quatre ciseaux et une douille hexagonale.

La construction du corps et du piston en acier de haute qualité assure une durée de vie plus longue.

Corps en aluminium avec poignée en caoutchouc pour moins de poids et un meilleur confort de travail.

Burins hexagonaux - ne tournent pas pendant le fonctionnement.
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Décharge d'air avant

Un marteau avec une large gamme d'applications dans les ateliers de carrosserie.

Vous pouvez utiliser un marteau pour enlever la rouille, le tartre, les dépôts de carbone et les anciens revêtements de
peinture des structures en acier.

Les ciseaux de différentes formes conviennent pour percer, couper, éplucher, ébrécher, ébrécher et plus encore

Données techniques:

Longueur totale sans accessoires : 150 mm

Pression de travail : 6,3 bars
Consommation d'air : 140 l/min
Nombre de coups : 4500/min
Filetage de raccordement d'air : 1/4" + bouchon pour attache rapide inclus

Drucklufthammer - IMPACT - AT-2010HSG

Mit vier Meißeln und einem Innensechskant.

Hochwertige Stahllauf- und Kolbenkonstruktion sorgen für eine längere Lebensdauer.

Aluminiumkörper mit Gummigriff für weniger Gewicht und besseren Arbeitskomfort.

Sechskantmeißel - während des Betriebs nicht drehen.

Luftauslas vorne

Ein Hammer mit einem breiten Anwendungsspektrum in Karosseriewerkstätten.

Mit einem Hammer können Sie Rost, Zunder, Kohlenstoffablagerungen und alte Farbbeschichtungen von Stahlkonstruktionen
entfernen.
Meißel in verschiedenen Formen eignen sich zum Durchstechen, Abschneiden, Schälen, Absplittern, Absplittern und mehr

Dane techniczne:

Gesamtlänge ohne Zubehör: 150 mm

Arbeitsdruck: 6,3 bara
Przep³yw powietrza: 140 l/min
Hubzahl: 4500/min
Luftanschlussgewinde: 1/4" + Stecker do Schnellkupplung inklusive
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